

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005409466

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Frei Kanalreinigung AG, Münchwilen (TG)

Frei Kanalreinigung AG Mezikonerstrasse 17 9542 Münchwilen TG

Frei Kanalreinigung AG, in Münchwilen (TG), CHE-492.083.125, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 84 vom 01.05.2020, Publ. 1004881461). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Frei, Daniel, von Ehrendingen, in Wängi, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Münchwilen TG, ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Frei, Martin, von Ehrendingen, in Münchwilen TG, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Frei, Regula [keine Mutation, Aktualisierung der Funktionsbezeichnung], von Ehrendingen, in Münchwilen TG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Frei, Regula, Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Frei, Pius, von Ehrendingen, in Münchwilen TG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 878 vom 15.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum: 01.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau